
 

 

 
 
 
 

 
 

Z A P I S N I K 
 

o poteku 18. redne seje Odbora za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine 
Celje, ki je bila v torek, 10. junija 2025, ob 8.00 uri, v sejni sobi pod dvoranami Narodnega 

doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
Predsednik odbora Peter Pišek (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v nadaljevanju tudi 
vodil. 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Sergej Gajič, Emil Sredenšek, Gvido Krušič in Ludvik 
Stepančič. 
 
Opravičil se je: Borut Kop. 
 
Seji so prisostvovali: direktor občinske uprave Gregor Deleja, Matevž Brinovec, Barbara Poljski, 
Tjaša Kovač, dr. Bojan Cvelfar, Marija Jakše, Franjo Selišnik, Urša Part, Branka Lazarevič, Stevan 
Polimac, Darko Jojić, David Polanec, Mirjana Belej Štucin, Katja Martinčič, Aleksandra Rezar in 
Miran Gaberšek Simona Žnidarec Demšar in Nina Sadovsky Rainer. 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1) Sprejem dnevnega reda 
2) Sprejem zapisnika 17. redne seje z dne 13. 5. 2025 
3) Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Celje 

a) Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Celje za leto 2025 (1) – HITRI POSTOPEK 
b) Spremembe in dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine 
Celje za leto 2025  

4) Odlok o dodeljevanju kadrovskih štipendij Mestne občine Celje – PRVA OBRAVNAVA 
5) Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o javno-zasebnem partnerstvu za izvedbo 

projekta pogodbenega zagotavljanja prihrankov rabe energije z namenom energetske 
sanacije javnih objektov Mestne občine Celje – SKRAJŠANI POSTOPEK 

6) Sklep o določitvi načina izvajanja dolgotrajne oskrbe na domu v Mestni občini Celje 
7) Seznanitev s stanjem postopka priprave Občinskega prostorskega načrta Mestne občine 

Celje 
8) Sprejem Celostne prometne strategije Mestne občine Celje 
9) Odlok o dopolnitvah in spremembah Odloka o občinskih cestah in cestnoprometni 

ureditvi v Mestni občini Celje – DRUGA OBRAVNAVA 
10)  Razno 

 
 
K 1. točki 

Sprejem dnevnega reda 
 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednji 
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SKLEP:  
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red 18. 
redne seje v celoti. 

K 2. točki 
Sprejem zapisnika 17. redne seje z dne 13. 5. 2025 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v zvezi 
s sprejemom zapisnika 17. redne seje z dne 13. 5. 2025. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme zapisnik 17. 
redne seje z dne 13. 5. 2025. 
 
 

K 3. točki 
Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Celje 

a) Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Celje za leto 2025 (1) – HITRI POSTOPEK 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Matevž Brinovec. 
 
Predsednik se je občinski upravi zahvalil za temeljito pripravljeno gradivo. Ugotovil je, da 
rebalans proračuna spreminja razmerja na številnih vsebinskih področjih ter da se tako prihodki 
kot odhodki zmanjšujejo. Glede vprašanja predsednika o dodatnem povečanju primanjkljaja 
sredstev je prejel pojasnilo Matevža Brinovca, iz katerega izhaja, da se občina ne bo dodatno 
zadolževala in da se bo primanjkljaj pokrival iz rezerv preteklih let. Predsednik razume, da so 
spremembe proračuna zaradi lokalnih in državnih projektov nujne. 
 
Na opombo predsednika, da se proračunska sredstva za ureditev Gasilske ulice zmanjšujejo, je 
Gregor Deleja pojasnil, da se že več kot dve leti čaka na javni razpis za sofinanciranje, s pomočjo 
katerega bi pridobili sredstva za ureditev Gasilske ulice, Ceste v Lokrovec in Razlagove ulice. 
Prihodki od razpisa so bili predvideni, vendar razpisa ni bilo. Konec aprila je ministrstvo le objavilo 
razpis, ki bo odprt do oktobra. To pomeni, da bodo dela za Cesto v Lokrovec poplačana iz lastnih 
sredstev, ureditev Gasilske ulice in Razlagove ulice pa se bo prijavilo na omenjeni javni razpis. 
Tako dolgo neobjavljen javni razpis s strani države je eden od dveh glavnih razlogov za pripravo 
rebalansa proračuna. Drugi razlog je investicija v Ekonomsko poslovno cono ob Bežigrajski cesti, 
kjer je občina uspešno kandidirala na javnem razpisu. Predsednik je razpravo zaključil z 
ugotovitvijo, da so razlogi za pripravo rebalansa proračuna tesno povezani z državnim 
financiranjem.  
 
Predsednik je s strani strokovnih služb želel še pojasnilo, zakaj se sredstva za zavarovanje 
povečujejo za 80.000 evrov, obresti pa zmanjšujejo za 250.000 evrov. Tjaša Kovač je pojasnila, 
da se zavarovanje povečuje zaradi poračuna premij, Matevž Brinovec pa, da se obresti 
zmanjšujejo zaradi padca euriborja. 
 
Emil Sredenšek in Aleksandra Rezar sta razpravljala o povečanju sredstev na področju 
gospodarstva, kar sta ocenila kot zelo dobro, saj je gospodarstvo generator razvoja. Pogovarjala 
sta se tudi o prodaji zemljišč podjetnikom po vzoru tujine, kjer se le ta prodajajo po 1 evro na 
m², o brezplačni komunalni ureditvi zemljišč, namenjenih podjetnikom, ter o zakonodaji, ki jasno 
določa vsa pravila igre. Aleksandra Rezar je pojasnila, da se zemljišča lahko prodajajo le na 
podlagi ocenjene vrednosti, ki jo določijo pooblaščeni ocenjevalci vrednosti nepremičnin. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče: 
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Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Celje za 
leto 2025 (1) po hitrem postopku. 
 
b) Spremembe in dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje 

za leto 2025 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
 
Predsednik podpira spremembe in dopolnitve načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne 
občine Celje za leto 2025. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  

 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Spremembe in dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Mestne občine Celje za leto 2025. 
 
 

K 4. točki 
Odlok o dodeljevanju kadrovskih štipendij Mestne občine Celje – PRVA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Stevan Polimac. 
 
Predsednik je izrazil podporo uvedbi štipendij in v nadaljevanju spregovoril o pomanjkanju kadrov 
na splošno. Veliko upov polaga tudi v projekt MAGNET, ki med drugim naslavlja to tematiko. Želel 
je izvedeti okvirni znesek, ki bo namenjen štipendijam, ter število pričakovanih vlog.  
 
V proračunu za leto 2025 je za to področje predvidenih 45.000 evrov, do sedaj pa je zaznanih 49 
potreb po štipendijah, je pojasnil Stevan Polimac. Nadalje je povedal, da višina posameznih 
štipendij še ni konkretno določena. Štipendistu, ki mu bo dodeljena štipendija na podlagi javnega 
natečaja, bo treba najpozneje v enem letu po zaključku šolanja skleniti delovno razmerje. 
 
Ludvik Stepančič je podal nekatere predloge za izboljšanje odloka. Predlagal je širitev kroga 
upravičencev na gospodarske družbe, ki so v lasti občine, ter uvedbo štipendij tudi za zasebni 
sektor. Zagovarja dvofazni postopek podeljevanja štipendij, ki vključuje odločitev glede 
štipendiranja v naslednjem šolskem letu in nekoliko bolj dolgoročno planiranje potreb kadrov. 
Meni, da se morajo štipendije namenjati deficitarnim poklicem. Ne vidi potrebe po ustanovitvi 
posebne komisije za vodenje postopka in izbiro kandidatov, saj pravi, da bo to v praksi opravljal 
občinski referent. Ne strinja se z odločitvijo, da se podeljevanje štipendij začne šele v drugem 
letniku srednje šole, saj bi bilo po njegovem mnenju smiselno omogočiti pridobitev štipendije že 
prej. 
 
Stevan Polimac in dr. Bojan Cvelfar sta pojasnila, da imajo gospodarske družbe lastne razpise, 
zato te niso vključene v odlok.  
 
Dr. Bojan Cvelfar je povedal, da bodo na oddelku preučili možnosti za izboljšavo odloka v delu, 
ki se nanaša na dvofaznost postopka. Glede pogoja za pridobitev štipendije v drugem letniku je 
pojasnil, da bi z nižjim pogojem morali upoštevati tudi uspehe iz osnovne šole, kar pa ni 
enakovredno uspehom in dosežkom v srednji šoli oziroma na fakulteti. 
 
Stevan Polimac je zaključil, da so na oddelku o vseh omenjenih temah razmišljali in prišli do 
ugotovitev, da je podeljevanje kadrovskih štipendij v gospodarstvu nepotrebno, ker bi občina 
financirala zasebni sektor in ne bi imeli koristi od teh poklicev in delovnih mest. Poleg tega bi bilo 
vprašljivo tudi, ali je to skladno z zakonodajo. Že sedaj obstaja veliko različnih vrst štipendij, ki 
jih gospodarstvo in zasebni sektor podeljujeta štipendistom oziroma bodočim zaposlenim. Prav 
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tako je v odlok že vključeno upoštevanje deficitarnosti poklicev, glede na potrebe občinske uprave 
in javnih zavodov, saj ti sami sporočajo, katerih kadrov jim primanjkuje. Glede ustanovitve 
komisije je le-ta potrebna zaradi zagotavljanja načela pravičnosti, gospodarnosti, ekonomičnosti 
in zakonitosti. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče: 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Odlok o dodeljevanju kadrovskih štipendij Mestne 
občine Celje v prvi obravnavi. 
 
 

K 5. točki 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o javno-zasebnem partnerstvu za izvedbo 
projekta pogodbenega zagotavljanja prihrankov rabe energije z namenom energetske 

sanacije javnih objektov Mestne občine Celje – SKRAJŠANI POSTOPEK 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Mirjana Belej Štucin. 
 
Predsednik se strinja, da so sanacije sedmih novih objektov tako dobrodošle kot nujne. Nadalje 
sta skupaj z Mirjano Belej Štucin razpravljala o dosedanjem zasebnem partnerju, Energetiki 
Celje, ki je sodeloval pri energetski sanaciji, ter o potencialnem novem koncesionarju, ki bo 
sodeloval pri prihajajočem projektu. 
 
V širši razpravi, ki se je začela z vprašanjem predsednika glede koncesije za gradnjo, so Mirjana 
Belej Štucin, Darko Jojić in David Polanec obravnavali javne stavbe v občini, že izvedene 
projekte energetske sanacije, preglednico predlaganih objektov za energetsko sanacijo, 
digitalizacijo javnih stavb ter zbiranje podatkov o rabi energije, toplote in vode. Dotaknili so se 
tudi omejitev pri izvajanju projekta, predvsem zaradi Zavoda za varstvo kulturne dediščine, 
pridobivanja nepovratnih sredstev, izbire zasebnega partnerja in priprave projektne 
dokumentacije. Izpostavili so, da se model javno-zasebnega partnerstva dopolnjuje, saj so del 
energetskega upravljanja tudi gradbena dela, ki predstavljajo osnovo za energetsko upravljanje. 
Nekatera potrebna dela lahko presegajo okvire energetske pogodbe, zato se dopušča tudi 
koncesija gradenj, odvisno od narave posameznih del oziroma ukrepov. Takšna sprememba je 
smiselna zaradi pravilne opredelitve postopka v skladu s koncesijsko zakonodajo. Če se izkaže, da 
so ta dela za posamezni objekt smiselna, se izvajajo vzporedno, pri čemer pa je potrebno 
zagotoviti drug vir financiranja za dela, ki ne pomenijo prihrankov energije. 
 
Ludvik Stepančič je razpravljal, kako bo občina v koncesijskih pogodbah omogočila koncesionarju 
daljinsko upravljanje z energijo v objektu. Prepričan je, da javni partner brez nadzora ne bo 
pripravljen vstopiti v posel, po drugi strani pa ni nujno, da bodo javni zavodi naklonjeni temu, da 
bi jim na primer temperaturo v objektu določal koncesionar. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o javno-
zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta pogodbenega zagotavljanja prihrankov rabe 
energije z namenom energetske sanacije javnih objektov Mestne občine Celje po skrajšanem 
postopku. 
 

K 6. točki 
Sklep o določitvi načina izvajanja dolgotrajne oskrbe na domu v Mestni občini Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Branka Lazarevič. 
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Predsednik je presenečen nad dejstvom, da bo lokalna skupnost morala zagotoviti dodatna 
sredstva za izvajanje dolgotrajne oskrbe, saj naj bi državna sredstva pokrila vse stroške.  
 
Branka Lazarevič je pojasnila, da je predvideno, da bo plačilo za storitev dolgotrajne oskrbe nižje 
kot pri pomoči na domu, čeprav bodo pri izvajanju dolgotrajne oskrbe vključeni tudi zdravstveni 
kadri. 
 
Iz razprave predsednika izhaja, da bo izvajalec dolgotrajne oskrbe verjetno naletel na težave 
zaradi pomanjkanja kadrov in sredstev za plačilo osebja. Apeliral je na strokovne službe, naj 
nemudoma stopijo v stik z ministrstvom in opozorijo na vse nepravilnosti. Tudi sam, kot 
gospodarstvenik, je že večkrat sestankoval s predstavniki ministrstva in opozarjal na 
pomanjkljivosti zakona, vendar je vedno prejel odgovor, da je vse v najlepšem redu. Ne sprejema 
dejstva, da posamezniki, ki potrebujejo pomoč, te ne bodo prejeli zaradi pomanjkanja kadrov. 
 
Predsednik je presenečen tudi nad dejstvom, da se za uporabnike dolgotrajne oskrbe ukinja 
dodatek za pomoč in postrežbo, saj je bilo sprva je bilo rečeno, da se ne bo nič ukinilo. Branka 
Lazarevič je dodala, da bo verjetno prišlo do številnih preračunavanj s strani uporabnikov, katero 
vrsto pomoči izbrati, da bi bil finančni učinek čim ugodnejši za posameznika. 
 
Simona Žnidarec Demšar je opozorila, da se je izvajalec dolgotrajne oskrbe nemudoma in zelo 
kritično odzval tudi na ceno izvajanja storitve, preko različnih kanalov, kot sta Skupnost socialnih 
zavodov in Socialna zbornica Slovenije. Cena za pokritje stroškov je absolutno prenizka, saj 
storitev vključuje veliko medicinskega osebja, kar nedvomno zvišuje ceno in posledično strošek 
storitve. Odziva s strani države ni bilo, še vedno se čaka, na morebitne odzive in regulacijo cene. 
Pojasnila je tudi, da se dodatek za pomoč in postrežbo ter dolgotrajna oskrba izključujeta, saj gre 
za primerljivo pravico. Za zaključek je podala mnenje, da je izvajalec storitve dolgotrajne oskrbe 
dobro pripravljen na delo, da pa ostaja nekaj skrbi glede pridobitve novega kadra, ki bo nedvomno 
potreben. 
 
Simona Žnidarec Demšar je predsedniku odgovorila na vprašanje, kakšna je razlika v obsegu 
izvajanja storitev med pomočjo na domu in dolgotrajno oskrbo. Pomoč na domu vključuje pomoč 
pri temeljnih dnevnih opravilih in pomoč v gospodinjstvu. Dolgotrajna oskrba ohranja ti dve vrsti 
pomoči ter dodaja pomoč pri zdravstveni negi in storitev za ohranjanje samostojnosti, ki je velika 
pridobitev za uporabnika, ter vključuje tudi e-oskrbo. 
 
Na koncu se je dr. Bojan Cvelfar iskreno zahvalil Domu ob Savinji za prevzem izvajanja tako 
pomembne storitve ter za korektno sodelovanje nasploh. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Sklep o določitvi načina izvajanja dolgotrajne oskrbe 
na domu v Mestni občini Celje. 
 
 

K 7. točki 
Seznanitev s stanjem postopka priprave Občinskega prostorskega načrta Mestne občine Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Katja Martinčič. 
 
V obširni razpravi je odbor v sodelovanju s strokovnimi službami obravnaval več ključnih vprašanj 
v zvezi s pripravo in sprejemom Občinskega prostorskega načrta (OPN) Mestne občine Celje. Eden 
od osrednjih poudarkov je bil določitev realnega končnega roka za sprejem OPN, ob upoštevanju 
zakonskih rokov in potrebnih usklajevanj. Prav tako je razprava tekla o dveh negativnih mnenjih 
mnenjedajalcev, ki predstavljata izziv pri nadaljnjem postopku, ter o prizadevanju občine za 
čimprejšnje sprejetje akta. 
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Poudarjena je bila nujnost in pomen sprejetja OPN za Celje, saj brez veljavnega prostorskega 
načrta občina ne more izdajati gradbenih dovoljenj, kar omejuje razvoj in investicije. Strokovne 
službe so izpostavile težave, s katerimi se srečujejo pri pripravi akta, vključno z usklajevanjem z 
različnimi nosilci urejanja prostora in pridobivanjem potrebnih mnenj. Odbor je opozoril tudi na 
birokratske ovire, ki upočasnjujejo napredek in omejujejo fleksibilnost pri usklajevanjih. 
 
V razpravi je bila izpostavljena tudi aktivna vloga občine pri pospeševanju postopka, kljub izzivom 
in zapletom. Odbor je poudaril, da brez sprejetja OPN Celje tvega stagnacijo in dolgoročne 
negativne učinke na razvoj občine. Občina si prizadeva za uskladitev vseh odprtih vprašanj in 
čimprejšnje sprejetje akta, da bi omogočila nadaljnji prostorski razvoj in izogib morebitnim 
negativnim posledicam. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil s stanjem 
postopka priprave Občinskega prostorskega načrta Mestne občine Celje. 
 
 

K 8. točki 
Sprejem Celostne prometne strategije Mestne občine Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Miran Gaberšek. 
 
Predsednik se zaveda izrednega pomena prometne strategije. Pravi, da oblast pogosto trka na 
vest prebivalstva glede premajhne uporabe trajnostnih oblik potovanja po drugi strani pa je 
dejstvo, da infrastruktura ni na zavidljivem nivoju. Ustrezno umeščanje prometnic, izgradnja 
obvoznice in garažne hiše so le nekatere od izredno pomembnih stvari, ki s katerimi se mora Celje 
spoprijeti, da bo ohranilo in še dodatno razvilo gospodarstvo v občini. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Celostno prometno strategijo Mestne občine Celje. 
 
 

K 9. točki 
Odlok o dopolnitvah in spremembah Odloka o občinskih cestah in cestnoprometni ureditvi v 

Mestni občini Celje – DRUGA OBRAVNAVA 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Miran Gaberšek. 
 
Predsednik je izpostavil problematiko parkiranja pri Tehnopolisu ter pozval strokovne službe k 
takojšnjemu ukrepanju. Izrazil je mnenje, da je načrtovanje prometa v pristojnosti lokalne 
skupnosti in njenih strokovnih služb ter podal strinjanje k predstavljenemu gradivu. Priporočil je, 
naj se pri umeščanju novega parkirišča Rakušev mlin zagotovi ustrezna podpora dodatni 
mobilnosti, s čimer bi se zaposlenim omogočila hitrejša in lažja dostopnost do delovnega mesta v 
mestnem jedru. Aleksandra Rezar je potrdila, da je seznanjena s problematiko parkiranja pri 
Tehnopolisu in pojasnila, da se težave že aktivno naslavljajo. 
 
Gvido Krušič je izpostavil problematiko ležečih policajev na Cesti na Dobrovo ter zaprosil za 
pojasnilo glede možnosti tam živečih krajanov, ki po večini želijo odstranitve obstoječih ležečih 
policajev, ki so po oceni mnogih neprimerni in povzročajo poškodbe vozil. Glede na omejitev 
hitrosti na 30 km/h na omenjeni cesti je predlagal, da strokovne službe preučijo možnosti glede 
hitrostnih ovir. Miran Gaberšek je pojasnil, da je omejitev hitrosti ustrezni ukrep, prav tako pa 
se razmišlja o odstranitvi prekomerno agresivnih ležečih policajev. Aleksandra Rezar je dodala, 
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da občina ne postavlja hitrostnih ovir samovoljno, ampak gre večinoma za odziv na pobude 
občanov. V prihodnje bo potekala evalvacija, kateri ukrepi bodo na omenjeni cesti ohranjeni. Prav 
tako je predlagala, da se občani v primeru pobud obrnejo na krajevno skupnost. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o občinskih 
cestah in cestnoprometni ureditvi v Mestni občini Celje v drugi obravnavi. 
 

K 10. točki 
Razno 

 
Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
 
Seja odbora je bila končana ob 10.25 uri. 
 
 
 
 
 
 
 
Zapisal:                                                                                                            Sejo je vodil: 
Anže Seničar,                                                                                                    Peter Pišek l. r.,  
Služba za mestni svet                                                                                        predsednik  
 
 
 
 
 
 
 
Tina Vrečko, 
vodja Službe za mestni svet 
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